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HO PODEU COMPROVAR ESTIRANT-VOS UN A
CONTINUACIÓ DE L'ALTRE EN EL PASSADÍS
DE L'ESCOLA I FENT SERVIR UNA CINTA MÈTRICA.

7 MARCA LA RESPOSTA CORRECTA DE CADA SITUACIÓ.

A) UN DOFÍ FA 3 METRES DE LLARGADA. QUANTS NENS

I NENES DE LA CLASSE ES NECESSITEN PER SUPERAR

LA LLARGADA D'UN DOFÍ?

UN NEN.

DOS NENS.

MÉS DE DOS NENS.

B) UNA BALENA FA 10 METRES. QUANTS NENS
I NENES DE LA CLASSE ES NECESSITEN PER
SUPERAR LA LLARGADA D'UNA BALENA?

MENYS DE CINC NENS.

ENTRE CINC I DEU NENS.

MÉS DE DEU NENS.

C) UN DINOSAURE FEIA 15 METRES. QUANTS NENS I

NENES DE LA CLASSE ES NECESSITEN PER SUPERAR

LA LLARGADA D'UN DINOSAURE?

MENYS DE DEU NENS.

ENTRE DEU I CATORZE NENS.

MÉS DE CATORZE NENS.


